DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO

http://ap.portaldatransparencia.com.br/prefeitura/tartarugalzinho/



ESTADO DO AMAPÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - FUNDOEDUCA CNPJ N° 30.971.518/0001-33



PORTARIA Nº 036/2020 - SEMED/PMT

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 002/2018-GAB/PMT de 03 de janeiro de 2018.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear a Sr.ª **IEDA TAVARES SENA**, inscrita sob o RG Nº 073394 e CPF Nº 415.965.792-34, como **ASSESSORA PEDAGÓGICA** responsável pela Supervisão do Ensino-aprendizagem desta Rede Municipal de Ensino.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor, na data de sua assinatura e será publicada no Diário Oficial do Município.

Art. 3º - DÊ-SE CIÊNCIA.

Art. 4° - PUBLIQUE-SE.

Art. 5° - CUMPRA-SE.

Gabinete da Secretária Municipal de Educação.

Tartarugalzinho-AP, 30 de setembro de 2020.

Francinubia de Lima Santos Secretária de Educação Dec. nº 02/2018 GAB/PMT